
 
 

 

З точки зору символіки - Святі Двері є найхарактернішим знаком 
Ювілею, адже мета полягає в тому, щоб мати можливість пройти  
через них. Їх відкриття Папою Римським є офіційним початком  
Святого Року. Спочатку були лише одні двері, в базиліці Святого  
Івана Латеранського, яка є катедрою єпископа Риму.  
Переступаючи цей поріг, паломник пригадує собі текст з 10-го  
розділу Євангелія від Івана: «Я двері: хто ввійде через мене, той 
спасеться; він увійде і вийде, і знайде пасовисько».  
Цей жест виражає рішення слідувати за Ісусом, який є Добрим 
Пастирем. Для християнської спільноти це не є  
лише сакральний простір, до якого слід підходити з повагою,  
але й знак сопричастя, яке пов'язує кожного віруючого з  
Христом: це місце зустрічі і діалогу, примирення і миру, яке  
чекає на відвідини  кожного паломника, простір Церкви як  
спільноти вірних. 

"Потрібно все пов'язати з Ісусом Христом.  Я є дорога і   
істина і життя – це величні слова, які ніколи не можуть  
бути достатньо зрозумілими; піднесений доказ   
божественності Ісуса Христа. Жодна людина ніколи  
не наважувалася так говорити. А Ісус, такий  
смиренний, такий простий, так виразно заявляє про  
свою гідність і велич! 
Який дивовижний контраст! Нам залишається тільки  
припасти до Його ніг і разом зі святим Петром взивати до  
Нього: Ти - Христос, син Бога живого, Ти - єдина дорога,  
яка веде до справжнього щастя,  до миру, єдина дорога,  
яка веде до Отця. Ми повинні прагнути, щоб увесь світ  
визнав у Ньому шлях правдивого життя"  
(Св. Луїджі Оріоне). 

 

Святі Двері є найхарактернішим знаком Ювілейного Року - 
оскільки метою є пройти через них з вірою.  

Дай нам благодать довіритися, з довірою і покорою  
Тобі, Господи, нашому доброму Пастиреві і Проводареві, щоб,  

жестом проходження через Святі Двері Базиліки,  
ми увійшли і жили  в сопричасті віри і милосердя з тобою  
і з усіма нашими братами і сестрами, без розрізнення,  

як одна сім'я. Нехай Святий Дух пробудить у нас  
благословенну надію, щоб ми могли свідчити її світові.  

Просимо цього заради Твого сина Ісуса Христа,  
який є дверима, що ведуть нас до вічного спасіння. Амінь. 

- Святі Двері 


